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の疑問にお答えします

来年度、 紀の国わかやま国体(第70回国民体育大会)　•　わかやま大会(第15回全国障害者スポーツ大会)が開催されます。 この大会に全国から来県する選手に対して、各競技で開催県としてコンディショニングルームを開設し、万全な状態で選手が大会に臨める よう、スポーツマッサージ、ストレッチ、テーピング等のサービスを提供することです。
コンディショニングの目的は、あくまでも選手がリラックスし、体調を整えてもらうことであり、治療が目的ではありません。またこれは、各県が当該競技に理学療法士やトレーナーを帯同させてコンディショニングにあたっているものとも意味が違います。あくまでも、開催県としてオープンブースで当日申し込みのあった選手に対して、コンディショニングの実施を予定しています。
全国から来県する選手の皆さんに思い出深い大会となるよう、また協力して頂いた皆様方にとっても心に残る大会となりますよう、ご協力よろしくお願い致します。
（参加申込み、その他詳細は協会ホームページをご覧下さい）
